
  Okresní fotbalový svaz Příbram 
  Žižkova 708, 261 01 Příbram II 
  e-mail: ofspribram@fotbal.cz, tel: +420 737 336 665  
  IČ: 22880267, bankovní spojení: 246334350 / 0300  

 
Příbram, 18. 11. 2021 

Zápis z jednání Disciplinární komise OFS Příbram č. 15 

Přítomni: Kyselý Petr, Dudáček Vlastimil, Soukup Marek, Sváda Vlastimil, Kyselý Tomáš 

Hosté:  

Omluven:  

 
1. DK OFS Příbram projednala disciplinární přečiny uvedené níže: 

Červená karta během zápasu – Narušení řádného průběhu hry – DŘ § 46/1 

Fiala Martin  SK Kosova Hora z. s.  ID 93040608  1 SUN  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jednotlivá rozhodnutí jsou uvedená v příloze. 

Poučení o odvolání: Proti rozhodnutí DK se může účastník řízení odvolat dle § 106, odst. 1 DŘ FAČR 

do 5 dnů ode dne doručení rozhodnutí k VV OFS Příbram. Doručením rozhodnutí se rozumí jeho 

uveřejnění na úřední desce FAČR dle § 74 DŘ FAČR. Odůvodnění rozhodnutí 

se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v § 101a Disciplinárního řádu. 

 

 

Zapsal: Tomáš Kyselý, člen DK OFS   Ověřil: Petr Kyselý, předseda DK OFS
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FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021303347

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Fiala Martin (93040608)

Klub: 20B0661 - SK Kosova Hora z. s.

Soutěž: 202121BA1A ­ Okresní přebor

Zápas: SK Kosova Hora z. s. ­ SK Březnice 1918, z.s. ,202121BA1A0307

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ § 43/1 od 14. 11. 2021.
Zpráva RO : v 55.min. vyloučen kapitán domácích D10 Fiala Martin (93040608) za zmaření vyložené brankové příležitosti zadržením
soupeře H7 rukama ve vyložené brankové příležitosti. K přestupku došlo ještě ve středovém kruhu blíže brance domácích. Hráč hostů už
měl před sebou pouze brankáře domácích a měl tak vyloženou možnost dosáhnout branky . Hráč D10 po udělení ČK opustil HP a v
utkání se pokračovalo.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 14.11.2021 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.11.2021


